Использование каналов

· Метод Космоэнергетики комплексно, на причинном уровне, подходит к решению проблем человека. Как на сеансе, так и вне его, на человека открываются энергоинформационные потоки (каналы, биоэнергоиформационные образователи гармонии, как их еще называют). Эти потоки проходят сквозь все тела человека, сжигая накопленные негативные энергии, а также гармонизируя работу чакр. Освобождение от негатива позволяет человеку духовно расти. Стабилизируется психоэмоциональное состояние, происходит адаптация в социуме. Очищение каналов (Нади) и чакр приводит к поступлению жизненной энергии в органы и системы организма. Благодаря мощному насыщению космическими энергиями (аура увеличивается до двух метров) на сеансе повышается иммунитет пациентов, они довольно легко преодолевают временные ухудшения самочувствия. 

Исцеление идет курсами по 10-30 сеансов каждый. Между курсами - лечебный отпуск в 1-1,5 месяца.
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 За это время состояние пациента стабилизируется, и можно подводить итог лечения: сделать снимок ауры, пройти медицинское обследование. От курса к курсу многие заболевания исчезают, другие переходят в более легкую форму. Особенность метода: чем больше прошло времени после курса, тем четче виден результат. 
· Метод сочетаем с Работой психолога, психоаналитика. С духовными практиками (выбор за пациентом), медикаментозным лечением. Во время терапии ни в коем случае не отменять медикаментозное лечение. Пусть это сделает врач, который назначил его. 

· С работой другого космоэнергета в рамках данной Школы. Боль и негативные состояния во время терапии возникают там, где скопилась негативная энергетика. Состояния эти временные, протекают с разной частотой и во время лечебного отпуска зачастую сглаживаются. При этом состояние пациента по всем показателям значительно улучшается по сравнению с тем, в котором он находился в начале исцеления.

· Так от курса к курсу многие заболевания исчезают или переходят в более легкую форму и постепенно исчезают полностью. Курс исцеления включает в себя 10-30 сеансов. При этом в курс входят и контактные и бесконтактные сеансы. Чем тяжелее состояние пациента, чем больше у него недугов, тем больше он должен пройти бесконтактных сеансов, прежде чем приступит к контактной терапии. 

· То же самое относится и к людям пожилого возраста, и к пациентам, страдающим патологиями психики. Для пациентов, не входящих в эту группу, терапия обычно начинается с трех бесконтактных сеансов; далее, после прохождения адаптации к энергиям, можно начать контактную терапию. Это произойдет в том случае, если состояние пациента будет стабильным. 

· Далее сеансы чередуются. Проводить подряд только контактные сеансы нецелесообразно, поскольку для исцеления необходимо время; и чем растянут по времени курс исцеления, тем сильнее эффект. Кроме того, одна лишь контактная система может привести к тяжелейшему кризису.

Курс исцеления назначается индивидуально в зависимости от состояния пациента и корректируется в процессе исцеления. Противопоказания не имеются совместно с традиционной медициной. Можно так же пройти курс медицинского обследования.
· После курса исцеления, пациент уходит в лечебный отпуск на 1-1,5 месяца. Во время отпуска обязательно употреблять заряженную воду и проводить ванны с заряженной солью. Эти процедуры не позволят осуществлять набор негативных энергий; к тому же они способствуют ускорению процесса исцеления. Во время лечебного отпуска состояние сглаживается, и к концу отпуска можно сделать обследование, снимки ауры и т.д.

· Длительность проведения сеанса зависит от способности целителя концентрироваться и от состояния больного. Обычно в начале своей практики целитель проводит сеанс длительностью 40-50 минут. Далее по мере наработки целительской силы длительность сеанса увеличивается. Чем длиннее по времени воздействие, тем глубже идут процессы и тем выше результат.

· Длительность сеанса корректируется в зависимости от способностей целителя, состояния пациента и схемы проводимого сеанса. Профессиональные сеансы длиннее по времени, сеансы по свернутой схеме - более короткие.

· Работа с детьми до 14-ти лет проходит только вместе с мамой, поскольку аура матери и ребенка представляют единый организм. Еще до непосредственного воздействия на ребенка у него может начаться кризис. Дети на сеансе не стоят спокойно, двигаются, открывают глаза. В этом нет, конечно, ничего страшного. Но эффект при этом несколько снижается. Хотя процесс излечения продолжается, он идет всегда. Пациенты могут также представлять около себя на сеансе фантом человека, которому они хотят помочь. Исцеление по фантому проходит достаточно эффективно.

На сеансе можно очищать от негативных программ документы, договоры, печати. работа может также вестись с фотографией человека. При этом пациент выкладывает необходимые документы, фотографии на стол во время сеанса. Целителю не нужно открывать отдельно каналы на эти объекты.
· Нормализация веса происходит за счет избавления от страхов, нормализации астрального тела, гормонального фона и обмена веществ. Процесс длительный, но при достижении определенного результата можно говорить о его стабильности. При этом происходит подтяжка кожи и общее омоложение организма. Для достижения результата необходимо соблюдать гигиену питания: не есть на ночь, не есть высококалорийную пищу, не пить жидкость с газами, употреблять не менее 3-х литров жидкости в сутки (это норма для взрослого организма), есть в одно и то же время. 
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